爷

市政府向公众征集 2012年民生实事建议

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者从市政府了解到, "2012年民生实事建议"从即日起开始向公众 征集,公众可以通过电话和信函等5种方式参 与征集。

据了解,"2012年民生实事建议"的征集 将坚持每年为民办实事,是市委、市政府坚持 以人为本、以民为重,保障和改善民生的重要 举措,是解决广大人民群众最关心、最直接、 最现实利益的有效途径。

为更好地倾听民声、集中民智、把握民意,使市委、市政府有关民生工作的决策更民主、更科学,特面向社会公开征集2012年民生

实事建议。征集时间自即日起,至2011年12月20日止。按照"以人为本、总体受益、量力而行、重在持续"的原则,坚持把群众呼声和需求作为决策的主要依据。根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。征集内容是与支农惠农、就业再就业、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态建设、住房保障、公共安全等民生领域相关的事项。

"希望广大人民群众和社会各界人士踊跃参与、建言献策,共同拟定、办理好2012年的民生实事,使广大人民群众更多更好地分享我市改革发展的成果。"市政府有关负责人说。

"2012年民生实事建议"征集方式是:

1.信函征集 纸质信函请投寄:郑州市人 民政府民生实事建议征集办公室(中原西路 233号市政府422房间),邮编:450006,信封 左下角标注"实事征集";电子邮件发送至 zzmss0371@163.com。

2.电话征集 拨打市长热线电话12345。 3.网络征集 登录郑州市人民政府网zhengzhou.gov.en,通过"市长信箱"或"ZZIC"征集。

4.媒体征集 省会新闻媒体的热线电话或专栏。

5.短信征集 手机用户可直接将建议发送至市政府短信平台10639371。

本周六参加晚报志愿者活动吧

给养老院的老人们 送去冬日的温暖

敬老爱老是中华民族的传统美德。随着生活水平的提高,人均寿命延长,我国已进入老龄化社会,越来越多的老人需要大家的关注和关爱。

明天下午,郑州晚报的志愿者们将会一起 前往田馨养老院,去看望那里的老人,给他们送 去冬天的温暖。

也许一个人的能力微不足道,但是只要大家携起手来,那将是一股无法忽视的力量。

如果你想参加明天的活动,那么来报名吧。 报名方式:拨打晚报热线96678,或加入晚 报志愿者群182042352。

活动地点: 航海西路西环路往西, 赵家门村。乘B21、20路车到终点站下车, 或乘215路车到郑州经贸学院站下车, 西环路西侧集合。

活动时间:本周六(3号)下午3点半。

见习记者 小刘涛

2000余家药企郑州"赶大集"

"龙王""梅花鹿"上阵,展示企业形象

昨日,郑州国际会展中心热闹非凡,为期3天的第66届全国药品交易会正式在此拉开帷幕。来自国内的2000多家医药企业齐聚绿城,共绘行业发展蓝图。这是继2006年、2009年之后,该交易会继三次在郑州举行。本届展会展出面积达65000平方米,展位数产、3200多个,涵盖医药产业链的多个环节。晚报记者徐刚领/文马健/图

礼品急救包 礼品急救包

很多客户对应急用的户外急救包产品很感兴趣。

热气球为药品打广告

昨日,行至郑东新区,老远就能看到郑州 国际会展中心的上空,有一个巨大的热气球 飘来飘去。这个热气球是厂家为做广告专门 制作的,远远望去,非常醒目。

此次药交会,厂家的宣传手段可谓是八仙过海,各显神通,广告形式五花八门,引人注目。在会展中心一层大厅内,某厂家还请来了两位洋模特"助阵",金发碧眼,皮肤白皙,还能说几句不太流利的中文。太龙药业还有一位特别的"模特"——龙王,尽显企业品牌文化。散发药品广告宣传单的人群也是异常庞大,呈现出明显的药交会特色。

"牵来"梅花鹿,赠阅《弟子规》

昨日的会展中心一层,记者在辽宁金丹 药业有限公司的柜台前看到,有几头梅花鹿 标本栩栩如生。工作人员张小姐说,公司有 4种药品是用梅花鹿来入药的,公司还专门 建设有梅花鹿养殖基地,正在打造"鹿药第一 品牌"。

"这次来参加药交会,也是为了拜见新老客户,同时扩大公司的产品宣传,树立公司形象。"

有意思的是,工作人员不断地向参会者 发放印刷精美的《弟子规》。据介绍,该公司 人员入职培训时,都要求会背诵《弟子规》,并 有自己的心得体会。其目的在于,弘扬传统 文化,培育企业文化。

大牌药企都来了

本届展会的展出面积达65000平方米, 展位数量达3200个。涵盖医药研发、生产、 经营和服务等医药产业链的各个环节,展区 设有品牌(特装)展示区、化学药展区、中成药 展区、OTC药品展区、生物制药展区、健康产 品展区、医药软技术展区。

记者在展览现场看到,位于一楼的品牌特装展示区面积超过11000平方米,中国医药集团、哈药集团、太极集团等数十家国内大

型知名制药集团纷纷推出特装展台。河南天 方、太龙药业、福森药业等多家河南制药企业 也集体亮相,整个大厅人潮涌动。在普药招商展览区,新疆展团推出的维药,贵州展团推出的苗药吸引了众多专业观众。来到医药技术及综合服务展区,医药研发、技术转让、药品注册、医药物流等医药衍生产业展台让人看得眼花缭乱,充分展现出医药产业的巨大市场前量。

高峰论坛"画龙点睛"

全国药交会上,精彩纷呈的论坛是必不可少的内容。论坛为各行业同仁提供了一个交流与学习的平台,内容包括政策解读、行业发展趋势探讨以及实战经验的分享。

昨日,2011中国基层医疗市场发展论坛、2011中国药品招标与招商实战论坛、新型口服固体缓控释制剂技术研讨会等高峰

论坛相继举行。2011中国药品招标与招商 实战论坛重点探讨了《抗菌药物临床应用 管理办法》对企业的影响及应对方法, 2011中国基层医疗市场发展论坛重点探 讨了基层医疗市场的现状及发展。这既 是医药行业的一个年度盛会,更是医药商 业领域的盛宴。 全市养老护理员按"国标"开始轮训

明年起,养老护理员全部 持证上岗

□晚报见习记者 柴琳琳

本报讯 陈红是一名养老护理员,在我市一家养老机构从事老年人护理已有11年了。昨日,她参加了由市民政局、市老龄委联合举办的全市养老护理员职业技能培训班。

"以前,我们只是在单位接受过一些简单培训,没想到这次能有这么好的免费学习机会。" 陈红告诉记者。

全市养老护理员职业技能培训班将用3个月时间,对全市39家养老服务机构没有养老护理员资格证和已取得初级证的820名养老护理人员免费进行职业技能培训。

从明年起,全市养老护理员必须做到持证 上岗。

市老龄委办公室主任段玉田介绍说,此次培训是按照国家养老护理员培训大纲进行。培训将分批分期分班进行,所有参训人员一律免费,经考核合格将免费发证。

5年内为10万残疾人 提供康复服务

□晚报见习记者 柴琳琳

本报讯 5年内为10万残疾人提供不同程度的康复服务,城镇新增残疾人就业1万人。昨日上午,市残联第四届主席团第三次全体会议召开,公布了我市残疾人事业发展"十二五"发展规划,为我市52万残疾人带来了很多利好消息。

今后5年,我市将促进残疾人状况的改善和全面发展,为残疾人平等参与社会生活创造更好的环境和条件。我市将建立和完善残疾人康复服务机制,5年内为10万残疾人提供不同程度的康复服务;组织供应3万件各类辅助器具,为有需求的残疾人普遍适配基本型辅助器具;完成视力残疾人康复训练服务5000例,精神病患者综合康复、治疗与服务1万名。建立和完善残疾人就业工作机制,扶持300名盲人按摩人员就业,到2015年,实现培训2万残疾人,城镇新增残疾人就业1万人的目标。建立和完善特殊教育机制,全市要普及残疾儿童学前一年教育,普通高中、中等职业学校要创造条件招收残疾学生。

会议表彰了全市残疾人工作先进单位、先进个人及全市扶残助残先进单位和个人。

